

«Утверждаю»
Директор
ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск
_____ И.Г. Кельчина

**Расписание работы спортивных секций в ШСК «Факел»
на 2025-2026 учебный год**

Дни недели	секция «Баскетбол»	секция «Волейбол»	секция «Футбол»
Понедельник	16.00-17.00	17:00-18:00	
Среда	17:00-18:00	16.00-17.00	
Пятница			16.00-17.00
			17:00-18:00

Ответственный исполнитель

А.Н. Тараканов

14 ноября в ГБОУ школе-интернате № 1 г.о. Чапаевск прошел концерт образцового ансамбля гитаристов «Вдохновение». В рамках социально-просветительского проекта «Доктор музыка» для обучающихся 5-9 классов юные гитаристы подготовили концертную программу «Осенние встречи».

руководителям Ольге Николаевне Чураевой и Константину Ивановичу Попандопуло

! 😊👋👋👋

Впервые это был концерт, практически полностью состоявший из премьер! «Куранта» Жана-Батиста Люлли, «Прогулки по воде» Вячеслава Бутусова, композиции на тему песен ВОВ "В землянке" и "Майский вальс" прозвучали уверенно и вдохновенно. Мария Терезникова, Наталия Кельчина. Андреев Василий и Спирин Егор постарались на славу! 😊💯

Не "подкачали" и два коллектива-спутника! "Гитар бенд" (Панарин Матвей, Тихонов Даниил, Иралиев Руслан, Загидуллин Андрей, Агапова Евгения и Семин Степан) исполнили почти музыкальный спектакль под названием "Следствие ведут колобки" 😎😎 и весьма заинтриговали зрителей.

А младший ансамбль гитаристов (Дусаев Елисей, Агров Даниэль и Ступников Максим) исполнили душевную пьесу «В русской глубинке» Олега Копенкова и яркую пьесу в стиле "латинос" "Первое января" Светланы Ветушки.

Ансамбль гитаристов "Вдохновение" вновь с честью подтвердил свое высокое звание "Образцового"! Пожелаем ребятам и их руководителям Ольге Николаевне Чураевой и Константину Ивановичу Попандопуло дальнейших успехов в покорении новых вершин и преодолении всех трудностей! 

